

Vijesti

Ovakvi su sastanci put za donošenje najboljih strateških odluka



08.05.2015. U prostorijama tvrtke Drvoproizvod d.d., održana je 2. sjednica Gospodarskog vijeća Grada Jastrebarskog, a na istoj su doneseni konkretni zaključci u svezi novih strateških odluka.

2. sjednicu Gospodarskog vijeća otvorio je njen predsjednik, gradonačelnik Zvonimir Novosel, koji je uz pozdrav nazočnima ujedno čestitao i domaćinu, direktoru Igoru Lešiću, na nagradi za najboljeg srednjeg poduzetnika koju je "njegov" tvrtka Drvoproizvod d.d. osvojila na XIX. nacionalnom savjetovanju o gospodarstvu i poduzetništvu.

Na sjednici se raspravljalo o predlaganju kandidata za "Natječaj za podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Zagrebačke županije u 2015g.", za kojeg su predstavnici najjačih gospodarstvenika našeg Grada predložili tvrtku u vlasništvu Ivana i Tomislava Rubinića - DIR d.o.o. - jednu od najuspješnijih tvrtki u našem Gradu. Ova 26 godina "stara" drvna industrija danas zapošljava oko 130 djelatnika i svake godine investira veliki novac u proširenje proizvodnje. Također ovom je prilikom Rubinić najavio i nove poduzetničke korake te pohvalio Program "Kreditom do uspjeha" kojim se poduzetnicima iz Zagrebačke županije osigurava kreditni potencijal i uključivanje Grada Jastrebarskog u sufinanciranje istog. Nadalje, Udruženje obrtnika naknadno će dati prijedlog osobe koja zadovoljava uvjete kandidature ovog Natječaja, a zaključak Gospodarskog vijeća ove točke dnevnog reda je udružiti snage kako bi isti pomogli kolegama, pa je tako dogovoreno posjetiti gosp. Kneževića, direktora tvrtke Palma d.o.o. koja u Jastrebarskom djeluje od 1976., a koja je krajem travnja zahvaćena požarom.

Predstavnici jaskanskih gospodarstvenika raspravljali su i o godišnjem Planu obilaska poduzetnika na području Grada u 2015. godini, temeljem kojih bi se dobilo saznanje i uvid u problematiku poslovanju istih, te postiglo učinkovitije rješavanje aktualnih problema. Zaključeno je i da se prema Planu posjeta pokušaju pronaći "partneri" sa državnog ili međunarodnog nivoa koji bi bili spremni uložiti u razvoj istih, a sve zbog što učinkovitijeg ostvarenja budućeg razvoja.

U raspravi oko izrade Strategije razvoja Grada Jastrebarskog za razdoblje do 2020., Novosel je pozvao poduzetnike da se svojim prijedlozima uključe u izradu ovog vrlo važnog dokumenta, te da i razmisle o

ciljevima i mjerama koje bi isti trebao sadržavati. Raspravom je odlučeno da će se formirati "partnerska vijeća" i pozvati građani da daju svoje prijedloge kako bi se donio što kvalitetniji dokument koji sadrži i bazu projekata značajnih za razvoj Grada.

Zaključeno je i da u našem Gradu postoji problem manjka kadrova mladih zainteresiranih za školovanje za obrtničke usluge, naročito za rad u drvnoj industriji koja očekuje povećanje otvaranja novih radnih mjesta. S obzirom da je Jastrebarsko Grad kojemu je takav kadar itekako potreban, članovi Vijeća složili su se da će u dogovoru s ravnateljicama jaskanskih škola pokušati pronaći način kojim bi se školovanje učenika tih zanimanja stipendiralo raznim programima, osiguralo osposobljavanje praktičnim nastavama, te da se istima po završetku školovanja i omogući sigurno radno mjesto.

Za kraj, članovi Gospodarskog vijeća pohvalili su tematiku održane sjednice sa zaključkom da su ovakvi sastanci pravi put da se donesu najbolje strateške odluke za još bolji gospodarski razvoj našeg Grada.
